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yerine asagidaki

sayilardan hangisi yazilamaz?

B) 4 C) 3

Bizim sayimizin en yakin
: s onlugu 50°dir.

Bizim sayimizin en
yakin onlugu 60’tir.

Bizim sayimiz10 ‘ a
yuvarlanabilmektedir.

! Yukaridaki hayvanlarin verdigi bilgilere

| gore ; hayvanlarin sayisi asagidakilerden
i hangisi olabilir?

3. Yukarida verilen toplama islemlerinde “’?”’
olan yere hangi sayi yazilmahdir?

A) 60 B) 70  C) 80

Yandaki toplama islemi eldeli
t;ﬂama islemi olduguna gore

4. 85166 )81 (74 (75

Yukarida verilen sayilarin en yakin onluklari
ayni olanlar eslestirildiginde hangi sayi

acikta kalir?
A) 74 B) 75 C) 85
5. 74 sayisinin basamak

degerleri 7 ve 4'tiir.

T

28 sayisinin basamak 2 deste , 2diizineden 4
degerleri farki 6'dir. ekiktir.

Yukarida verilen bilgilerden dogru olanlara “D”
yanlhs olanlara Y’ yazarsak tablonun
gorunuimu nasil olur?

A) B) C)

Y Y D

W W
WWWYW

Yukaridaki yildizlarin sayisi ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) 3 yildiz daha eklersem yildizlarin sayisi 1
dizine olur.

B) Yildizlarin sayisi bir desteden 1 fazladir.

C) Yildizlarin sayisi bir basamakli en buyuk
sayi kadardir.
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]
00

Yukarida verilen iglemde “ ? “ olan yere
hangi sayi gelmelidir?

A) 7 B) 17 C) 67

Biisra: Abla sen kag yasindasin?
Ablasi: Benim yasim 1 diizine kadardir.
8, »
Biisra: Anne sen kag¢ yasindasin ?
Annesi: Benim yasim 37'den kiigiik en hiiyiik
say1 kadardir.

Yukaridaki bilgilere gore annesi ile ablasinin
yaslan toplami tahmini_ olarak kagtir?

A) 48 B) 40 C) 50

9‘

Yukarida verilen sayi oriintiisu ile asagida
verilen sayi oruntulerinden hangisinin kurali

aynidir?

A) 45 12 9 6

BT T P T

K A

10, 27+38 49+26
S i

59+7 30+30

islem sonuglarnyla harfler eslestirilmistir.
islem sonuglan biiyiikten kiiciige dogru
siralanirsa hangi kelime yazilir?

A) ISKA B) KISA C) ASKI

olONe

Yukarida verilen sekiller benzer 6zelliklerine
gore siniflandinhirsa hangi sekil bosta kalir?

-0 | -

12. Asagida yapilan zihinden toplama
islemlerinin hangisinde hata yapilmigtir?

A) 30 + 20 = 50
5+3 = 8 ==>35+23=58
50+8 =58

10 + 20 + 10 = 40

B
) 34541 = 9 C—>» 13 + 36 =49

40 +9 =49

7+5 =12

c) 30+30=60 ——""=»37+36=72

60 +12 =72
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13.

D & &

Yukaridaki surahilerle ilgili hangi bilgi
yanhstir?

A) 3 siirahiyi de fincanla ayni anda
bosaltmaya baslarsam 1 numaral
surahi digerlerinden 6nce bosalir.

B) Hepsini agzina kadar doldurmak
istersem en fazla 2. sirahiyeye su
koyarim.

C) 3. Sirrahideki suyu 1. Surahiyeye
bosaltirsam 1. Surahi tasar.

Yukarida isimleri yazan sekiller sirasiyla
hangi se¢enekte verilmistir?

15.

16.

4

3 0+ 2
N
70

A)

17.

29 +

N

44

Yukandaki islemlere gore

? +

isleminin sonucu kagtir?

42 B) 32 C) 45

Bir bahgede 13 tane kiraz,
kirazlardan 4 eksik kadar erik
ve 1 deste kadar portakal
agaci vardir.

Buna gore bu bahcede toplam kag¢ tane agag
vardir?
A) 27 B) 34 C) 32

AFEOC

Yukaridaki harflerden kag tanesi iki es parcaya
ayrilabilir?

A) 4 C) 2

B) 3
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18. Manavdan kilosu 4 lira olan muzdan 3 kilo
aldim. Saticiya 20 lira verirsem kag lira

para lstii alinm?

Yukarida verilen problemin ¢cdziimii
asagidakilerden hangisidir?

4+4+4=12
20-12=8
4+4+4=1
20 + 12 =32

Uc tane kiipii st liste
koyarsam kare prizma
olusur.

A)

B)

C)

Kiireyi kullanarak
¢ember ¢gizebilirim.

Silindir ve koninin
kosesi yoktur.

19. Uggen prizmayi
kullanarak sadece
ucgen cizebilirim.

Yukaridaki tabloda verilen bililgilere,
dogru — yanlis seklinde yazarsam
tablonun gori niimii nasil olur?

A) B) C)
DOGRU = YANLIS YANLIS | YANLIS DOGRU YANLIS
DOGRU  DOGRU YANLIS | DOGRU YANLIS DOGRU

20.

Yandaki seklin simetri
gizgisine gore simetrigi
asa@idakilerden hangisidir?

A) B) C)

21. 68 - 27

Yukandaki islemin sonucunu , sayilann en
yakin oldukilan onluklan bularak tahmin
ediniz. tahmininiz ile gergek sonucu
karsilastinniz.

Yukandaki islemleri dogru yapan Ibrahim.
tahmini ile gercek sonucu karsilastirmistir.
Buna gdre verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Gercek sonug tahminden 1 eksiktir.

B) Tahminim gergek sonuctan 1 eksiktir.

C) Gergek sonug ile tahmin arasindaki fark 1'dir.

27 +25=18 +

Yukaridaki esitlikte
hangi say1 yazilmahldir?

B) 34

yerine

A) 24 C) 52

Yukarida verilen toplama islemlerinden
sonugclari ayni olanlar eslestirilirse hangi

balon bosta kalir?

A)
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Asagida yapilan ritmik saymalarin
hangisinde hata yapilmistir?
............................. -
A}I 60 62 - 64 - 66 -68 |
_____________________________ -
B)I 80 75-70-65-60
e} 24'_"2_9'_”50_"56_"_40_”_}
Asagidaki cikarma islemlerinden
hangisinin sonucu digerlerinden
farklidir?
A) B) Q)
97 94 83
- 28 - 35 - 14
48 —-20 = I
Yukarida verilen esitlikte yerine hangisi
yazilirsa esitlik dogru olur?
A) 16 + 22 B) 54 - 17 Q19 +9

OJOYORD

@) ()

Yukanida verilen toplardan 30’a yuvarlanabilenler
boyaniyor.

Buna gére boyanmamis kac tane top kalir?
A) 3 B) 4 Q) 5

P

Sincabin cevize ulasmak icin gidecegi yon
haqgi secenekte dogru tarif edilmistir?

A) lleri 2 kare, asag 2 kare

B) ileri 1 kare . asag 1 kare

C) lleri 3 kare , asagr 2 kare

Yukandaki cocuk 1 haftada kag bardak siit icer?
A 7 B) 14 (@ B4

Asmin'in yaptig islemin tahmini sonucu ile
gercek sonucu arasindaki fark kactir?

A 36 Bl6 Qa5

8 | Bir bahcede 18 tane elma agaci . elma agaclarindan 1
diizine fazla portakal agaci vardir.

Buna gére bu bahcede toplam ka¢ agac vardir?

A) 48 B) 30 C) 46
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9. Yukandaki geometrik sekillerin isimlerinin
siralanisi asagidakilerden hangisinde
verilmistir?

A) kiire - licgen prizma - silindir - kiip
B) kiip -licgen prizma - koni - kiire

C) kiire - kare prizma - silindir - kiip

10. Yukarida verilen islemin tahmini sonucu
kactir?
A) 66

B) 70 Q) 60

o N
A

11. Yukandaki sekillerden isimleri ayni olanlar
eslestlrlldlgmde hangi sekil acikta kalir?

A)<> I C)k

47 68 58 55 66

12. Yukardaki 'sagllar kiiclikten b;'.igiige doéru

siralanirsa bastan 3. say kactr?

A) 55 B) 58 C) 66

3 BIRLIK
7 ONLUK

7 ONLUK
5 BIRLIK

14

13.

Yukarida verilen balonlardan kac tanesi 70" e
yuvarlanabilir?

A) 2 B 3 Q) 4

14. Asagidaki sekillerin aynadaki g8riintiileri
verilmistir. Hangi secenektekinin gériintiisti
yanls verilmistir?

A) B) Q)

Yukandaki kalemlerin saysi ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?
A) Kalemlerin sayisi, 2 desteden 4 eksiktir.
B) Kalemlerden 4 tanesini arkadasima
verirsem geriye 1 diizine kalem kalir.
C) Kalemlere 4 tane daha eklersem sayisi
2 dizine olur.

33 ] 21
.3 L 49 , 1
T 56 87 44
i 1 2 3

Yukarida numaralandirilmis toplama islemlerinin

hangisinde verilmeyen toplananlar aynidir?

A 1ve 3 B) 2 ve 3 C)llve 2
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i
S fBenim HCISIm bir bCISCImUkI.I en]

& biigiil( SGE.I]I kadardir.
L1 | -

Birgul

/

£

|Benlm yasim Birgilden 3 yas
gz kfuzlucilr

i H

Biisra

17. Birgil ile Bisra 'min yaslan toplami kagtir?

A) 21 B) 20 Q)19

[TT 1 ot

18. |Resimdeki kare masanin e’[rclflncl 4, her bir Huvarlak

masanin eirclflncl 5 SCInCICIlI‘.Ie konulacakhr.

Buna gore toplum kac sundulgege ihtigumm vardir?

A) 12 B) 13 Q) 14
1
Bir sise 3 |

‘ | J |='.;> bardak su

e & ‘almaktadir.
=l T T ir bardak 2
| ISR b & ==> ir
—d | su barda@ su

almaktadir.

19, Yukarida verilen bilgilere gére .2 sise kag su_

burdug"l su alir?
A) 4 B) 6

T

20. Yukanda verilen toplama isleminde verilmeyen says

Q)12

kactir?

A) 8 B) 18 C) 78

21.

a a o
& L ] »
Kiip kare dikdértgen
prizmu prizmu

Yukandaki geometrik sekiller isimleriye

eslestirilirse nasil gérintii olugur?
A X B) >< ‘ Q) >$<

22. A§agldaki oriintiilerden hclngisinin kurali digerlerinden
furltlldlr?

A122333122333
BPABBCCDABBCCD
OKLLMMMKLLMMM

W

L}

El ve ayak parmaklarimizin toplam saysi kac
destedir?

A) 20

.+ gtﬁ =7
24. EEE@ gg

Yukaridaki islemin sonucunun

B) 2 Q 3

okunusu asagidakilerden hangisidir”?
A) 8
B) 28
C) 38
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=7

35. Yukaridaki cikarma igleminin
sonucu asagidakilerden
hangisidir”?

A) 35
B) 77
() 25

Abakiisle gi:isterilen sugldun

26 bu;luguruk ilerige dogru 3 er

Onluk | Birlik | 3@4arsam 4. saymada hangi

sayyi sﬁglerim?

A) 33 B) 36 Q) 27

3 ve 6 rakamlan ile Huzdubilecek en

biigiilt ve en kiiciik sayinin furkl kactir?

27.

A) 99 B) 27 Q) 3

30+5+40+ 7

Yandaki zihinden toplcmc

NS

28. islemi asagidakilerden

70 +12 hclngisi olabilir?
82
A) 35 + 47 =82
B) 70 + 12 = 82

Q70 +5 +7 =82

29..

30.

7 onluk 5 birlik
_ 3 onluk 6 birlik

Yandaki cikarma islemi ile
ilgili verilen bilgilerden
hclngisi gunllstlr?

3 onluk 9 birlik

A) Onluk bozma l:lﬂpll.ml.'_itlr.
B) Cikan sayr 39 ‘dur.
C) Eksilen sayinin en gukln onlugu 80dir.

20+ 5 =25
25+ 5 =30

Yukarida céziimii verilen problem asagidakilerden
hangisidir?

A) Cantasinda 20 kalem olan ibrahim, 5 kalem

CICIhCI CII.IFSCI kCI(i': |tc|lemi OI.UF.

B) 20 Agacin oldugu bahceye kac agac daha

dikersem 30 agac olur.

C) Kumbarasinda 20 Lira olan Yusuf, kumbarasina

her ay 5 lira atarsa .2 ay sonra kac lirasi olur?

Yandaki seklin her yiiziine 1 'den

baslayarak numara yazarsam
31. en son yiiziine hungi rakami
yazarim?
A) 12 B) 6 C) 8
32. Asagida verilen esitliklerden

hangisi dogrudur?
A) 33 + 42 =70 +5

B) 60 -13 =90 -53

C)25 + 25 =30 +30



1. Elma

Cilek

Manavdan - kilogram lm ve J kilogram cilek

alirsam saticiya kac TL 8demem gerekir?

A 7 B) 27 )29

». Asagidaki ritmik saymalarin hangisinde
yanbislk yapilmistir?

A (4)(8) 12

16 20 24 28

C) I27] I24] 1211 |18l (18] |12

AN
L 27

s
- .

Yukanida verilen toplama islemine gére
A+H

A) 28

isleminin sonucu kactir?

B) 9

B) 10

Yukaridaki canta ve kitabi alan Recep
tahmini olarak kac TL &der?
A) 63 B) 70 C) 60

ndé

7.

8.

. adim 2. adm 3.adim 4.adim 5.adim

Yukaridaki &riintli devam ettirildiginde 5. adimda
kac tane yildiz olur?

A) 7 B 9

an

Asagida verilen bilgilerden hangisi
yukaridaki sekillerin ortak 8zelligi
degildir?

A) Késeleri yoktur.

B) Yuvarlanabilirler.

C) Cember cizebiliriz.

Yandaki sekille ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Sekli kullanarak kare ve dikdértgen
cizebiliriz.

B) Yukaridaki seklin aynisindan iistiine
bir tane daha eklersem dikdértgenler

prizmasi olusur.

C) Seklin adi kare prizmadir.

Bir bahcede 62 tane agac vardir.
Bunlardan 26 tanesi elma, 15 tanesi
erik geriye kalanlarda |<09|5| agamdlr.

Yukarida verilen bilgilere gére bu
bahcede kac tane kayisi agaci vardir?

A) 41 B) 21 Q) 31
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10.

Asagida verilen sekillerden hangisinin
simetri dogrusuna gére simetrigi yanls
cizilmistir?

A CONINAN

B)

Q) /m

AR /N /i

= = Y= |

Yukaridaki kitaplarin toplam sayisini
bulmak icin asagidaki islemlerden
hangisi yapilamaz?

A4 +4+ 4

B)3X 4

C)4a4X 4

Tl L

Yukaridaki ineklerin toplam ayak sayisini
bulmak icin asagidaki islemlerden hangisi

yapilamaz?
Abd+bd+4+4+4+4

Bl 6X 4
C)6 +4

12.

Birler
basamag

Ece abakiiste iki basamakl bir says

T
Onlar

basamag

olusturacaktir. Olusturacag sayinin basamak
degerleri farki 26°dir. Abakiiste birler

basamagi olan kisma 4 boncuk takmistir.

Buna gére onlar basamaginin oldugu yere
kac boncuk takmalidir?
A) 2 B) 3

Q) 4

2 DESTE O O xk
ZDUZiNEO ()4 X5

1ONLUK ( Of1 X10

13.

Carpma islemleri sonuclanyla eslestirilirse

gériiniim nasil olur?

Yukaridaki sekillerden kac tanesini
kullanarak cember cizebiliriz?

A) 3 B) 2 Q1
5. HH 5 - H
H npn 9
1 5 5 + HHHoo
:' :i :u :u @ @

Yukandaki islemin tahmini sonucu kactir?

A) 50 B) 60 C) 58
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16.

17.

18.

19.

Yukaridaki bardaklurln toplam sayisini
carpma islemi seklinde bulmak icin asagidaki

islemlerden hangisi yapilamaz?

A 7 X2 B) 2 X 7 C)2 X8

Asagida verilen esitliklerden hangisi

yanlistir?
A 25 +25=60-10

B)45-5=20+10
C) 20X1=10 +10

Asagida verilen sekillerden hangisi iki es

parcaga agnlomcz'?

Yukaridaki‘numarali sekillerin isimleri

sirasiyla hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

1 2 3
A) licgen prizma silindir kiire
B) icgen prizma koni silindir
Q) ticgen koni cember

20.

Yukandu.ki égrenciler 4'er ritmik
saymaktadirlar. Ortadaki grenci “32
dedigine gére , ilk ve son &grencinin sdyledigi

sayllarin toplam: kactir?

A) 64 B) 60 C) 54
21. Yandaki sekilde kac tane
kare vardir?
A) 4 B) 5 C) 6
Dy ™= T3,
a2 1 1 w
Cam legen Su bardagi Cam siirahi

Yukarida iic es sisedeki ayni miktardaki

suyu 3 farkl bos kaba bosaltilmistir.

Yukarida verilen bilgiye gére asagidakiler-
den hangisi yanlistir?

A) Su seviyesi en az olan cam legendir.

B) Su seviyesi en cok olan su bardagidir.
C) En fazla su cam siirahide vardir.

BELE

Yukaridaki toplam cicek sayisini asagidaki
islemlerden hangisini yaparak bulabiliriz?

A 4 X5 B 4 X 4 C)5%5
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25.

26.

27.

Bir kutu 4 bardak sivi almaktadir.
Buna gére 12 bardak sivi ile kac kutu

doldurulur?
A) 2

B 3 C 4

Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu farklidir?

A) B) Q)
14%5 10X2 7 X3

A ANAL

X|4|3|5]| 2
1
5
3

2

Yukaridaki carpma tablosuna gére
boyali alanlara yazilacak sayilarin

toplami_kactir?

A) 28 B) 24 Q) 22

Toplamlan 8 , carpimlari 12 olan say
cifti asagidakilerden hangisinde

verilmistir?
A) 6 ve 2

B) 5 ve 3 C) 4 ve 3

28. Asagidaki sekillerden hangisi iki es
parcaya ayrilamaz?
B)

vV O 4

29. ishak, sinif listesinden bastan 9. sirada
sondan 10. siradadir.

Buna gére bu sinifta toplam kac 8grenci
vardir?

A) 18 B) 19 C) 20

30. Asagidakilerden hangisi bir Sriintiidiir?

T@ @?

Sinifimizda 14 kiz 6grenci, kiz 6g-
31. rencilerden 3 fazla erkek dGrenci
vardrr.

Yukarndaki bilgilere gére smlfta toplam

kac 6grenci vardir?

A) 17 B) 31 C) 27
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( Tnplm\ birim kaplerin su‘pnl |
| bulmak icin ne gupmullalz” j

[‘ Bir satirda bulunan bnrnm \|

: kaplerin saysyla, satr |
i SUUISInI carpariz. !

e

32, Cocuklarin verdigi bilgilere gére sarn ile boyali olan
kisimdaki birim kiiplerin sayisint bulmak icin hangi
islem yapilmalidir?

A 10X 8
B)8 X 4
C)10X 4

32. Yukandaki kablara ayni miktarda su
konuldugunda hangi kapta su seviyesi
digerlerinden_az olur?

C) siirahi

A) damacana B) fincan

( 25 ]7" AN,
T
33 Yukanda cocuklann séyledigi sayilarin tahmini_

. toplami kactir?

A) 80 B) 90 C) 100

34.

Yukaridaki sekilde kac tane {icgen vardir?

A) 8 B) 9 C) 10

s GOWWROEWW S

Yukarida verilen &riintiiyle asagidaki Sriintiilerden

hanglsmln kurall aynidir?

e I/8T2 178
B) % "’l g %%' % &g g

36.

Yukanda numarasi olmagan arabalara hangl
numaralar verilirse arabalar kiiciikten
biiytige dogru siralanmis olur?

A 63-78 B)67-75 C)70-93

|Ben|m yasim, en yakin onlugu |0|

. lolan en kiicik sayr kadardir. I

1'-"'3"\'\“'*-__.;___,_,_____—-

v %H‘E\W Benim yasim bir basamakli o |
| buguk sayi kadardir.

37.

B
Cocuklanin yaslari toplami kactir?

A1 B18 20
| 40 +30 ——~ 70 |
5+4—+ 9
; 79 |

o s s r mm s o s o

38. Yukandaki zihinden toplama islemini

yapan bir égrenci hangi sayilan
toplamis olabilir?

A) 45 + 34 = 79

B) 49 + 30 = 79
CQ75+4=79
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39. Asagida verilen esitliklerden
hangisi dogrudur?

A) 35 + 23 =19 + 39

B) 50 -15 = 20 +25

C) 40 + 30 = 50 +10

w. (45445 ) (27427

14430 ) (39 +29

Yukarida verilen iglerr)llerin sonuclarini bﬁgﬁkten
kiiciige dogru siralarsak sifre ne olur?
A) SALI B) SILA C) ASLI

'@' Benim yasim 1 diizineden 1

Merve fazludlr.
41.

:j@ Ben Merve'den 3 yas
4 kiigigiim.

Nilsu
YUI(GI'IdGI(I bllgllere gore MEFVE |le NIl.SU nun 2 Sll SOI'II'GI(

yaslar toplami kactir?

A) 23 B) 25

C) 27

Ben gl'.inde 4 kg
saman tiitketiyorum.

- '/ Bende giinde 2 kg
'E ;}4- ,{;?’ saman tiiketiyorum.

Yukaridaki hayvanlar 1 haftada toplam kag kg
saman tiiketir?

A) 6 B) 36

42,

C) 42

7 ONLUK
5 BIRLIK

3 BIRLIK
7 ONLUK

s

43.

Yukaridaki balonlardan en yakin onlugu
yetmis olanlar patlatilirsa geriye kac
balon kalir?

A) 2 B) 3 (&

44, 20+ 5 =25
25+ 5 =30

Yukanda ¢éziimii verilen problem ugagldakilerden
hangisidir?
A) Cantasinda 20 kalem olan ibrahim, 5 kalem

dﬂhﬂ Gl.IFSCI I(G(;.: I(alemi olur.

B) 20 Agacm oldugu buht_:eye kac agac daha

dikersem 30 agac olur.

C) Kumbarasinda 20 Lira olan Yusuf, kumbarasina

her ay 5 lira atarsa ,2 ay sonra ka(_: lirasi olur?

r30+ 8 + 50+1

45. \><“/

80 + 9

Yandaki zihinden toplama

islemi ugagldakilerden
hangisi olabilir?
89

S y
A) 80 + 9 =89

B) 39 + 50 =89
C) 38 + 51=89

I Bir bahcede 34 limon agac ve 49 elma agaa |

46. ; vardir. Bahcedeki agaclann 14 tanesi :
- kurumustur. Buna gére bu bahcede kag tane
- agac kalmstr?

N34+49 83 Bl 49 14 35 C)34+4g 33;
83-18=65 35434 69 B3+14=97 |
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Y ukandaki elmalan Leyla ikiserli, Yusuf ticer-
li. Ahmet dérderli gruplandirmistr.

Buna gére bulduklan grup saylor kactr?

Leyla Yusuf Ahmet

Al 6 4 3
B) 6 3 4
ol 2 4 3
4 x 3
6 x 3
10 x 1
4 x 3
5x4
5% 2
9 x 2

2 Y ukandaki islemlerden carpimlan esit olanlar
v eslestirilirse hungi islem disanda kalir?

Al4d4x3 Bl9x2 Cl5x4

Yukanda verilen bilgilere gére 2- E 5|n|f|nc|c|
toplam kac 6grenci vardr?

A 18 B) 24 C) 21

ST

<1 T VN
JUJUUu
Gérseldeki kalemlerin 5 gruba esit paylasimana
gére asagdakilerden hangisi yanlstir?

A B) Q)
1528=3 || 15=5=10 | [15-3=12
10=-5 =5 12-3=9
5-5=0 9-3=6
6-3=3
3-3=0

Ali : Babam bana hergiin 2TL harclik veriyor.
Ishak: Babam bana hergiin 3TL harclk veriyor.

Ali ve [shak kardestir. Babalan iki kardese

_ toplam kac TL harclk vermistir?
A 35 B) 5 CI17

5.



TEST-4

Asagdaki geometrik sekillerden hangisi yanls
] Asagdakig ngsi |
bir bilgi vermitir?

Benim adim kiiptir. Beni

A) [ » kullanarakkare cizebilirsin.
L=
“'_ Benim adim UGicgen prizma.
B) % j'i:_ Beni kullanarak dikdértgen
2; =~ veiiggen gizebilirsin.
o
E\LE_ Benimadim kare prizmadir.
C) \'t] | Noktayla gosterilen yer

yuzimdiir.

- e - -

I Sezer'in 2 diizine kalemi vardir. Kalemlerinin 1,
I destesini abisi Sahana vermistir. Geriye kalan :
| kalemlerini Recep ve Burcuya esit sayida
|

2 Y ukanda verilen bilgilere gére Burcuya kag

" tane kalem vermistir?

A 14 B) 7 C) 8

Y andaki siirahi 6
bardak limonata
almaktadir.

8 Annem 3 siirahi limonata yapip 13
bardagm misafirlere ikram etmistir.
Geriye kac bardak limonata kalmistr?

A 5 B) 18 Cl6

T

Y ukandaki sekil simetrigiile birlestirilirse hang;
sozciik olusur?

A TAT B) TAAT C)ATA

18-3=15
15-3=12
12-3=9
9-3=6
6-3=3
3-3=0

Y anda verilen ardisik
cikarma islemini
bélme islemi seklinde

yazmak istiyorum.

0 Yukandaki ardisik cikarma islemi ile ilgili
" verilen bilgilerden hangisi yanlstir?
A) Bélen say 3'tiir.

B) Béliim 6'dir.
C) Béliinen sayr 15r.

115
A0
ol
4 20|

Yukanda verilen carpim tablosuna gére

1.

MO |IN|X
¥|O|o|w

A+ B+ % sonucukactr?
A 14 B) 15 C)16
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JET0 8 610 4 6104,

Y ukandaki 6riintiiyle asagidaki Sriintiler-
den hangisi aym iliskiye sahiptir?

ARAOORAOORAQGO
DBAONAORNAORAON

CAAOOAALD0AAGD

13.

X 3 4

2

3

Y ukandaki carpim tablosu tumumlundlgln-
da asagidaki sayilardan hangisi yazilamaz?

A 12 B) 9 C) 10

14, 84-15=

Verilen esitlikte yerine
hangi islem yazilamaz?

A) 29 + 40

B) 54+ 15

C) 51+19

“Bm

15 Klrtusil_.,eden 4 kalem ve 3 silgi alir-

~ sam kac TL 6derim?

A 18 B) 17 C)16
T T T
I 75
16. e |l
. 57 |
Y ukanda verilen cikarma isleminde
verilmeyen sayi kactr?

A 28 B) 18 C) 22

7 Ej

Yukanda verilen sekillerin isimleri sirasiyla

* DikdBrigenter prizmas-
a | kip | Bk
- i - U:;genprizmcl

| Koni | |Silindir

Kare prizma

C} KI'..'IFE

U:;gan prizmué

- Silindir



18 | Bélen —— 10’a yuvarlabilen en

en kiiciik sayu. |

! Bélinen ——— 20’ye yuvarlabilen en |
: kiiciik say.

Y ukanda verilen bilgilere gore boliim
kactr?

A 6 B) 5 Q) 3

19 A{.ugldaki hurﬂerden hungisi simetrik
degilidr?

A OT

20 gy g

£° nki
M:st:fo g n

Mustafa ‘nin 68 misketi vardir. Her bir

arkadasina bir diizine misket verirse
kac tane misketi kalir?

A 38 B) 32 C) 36

21 . Benim toplanmin saysinin
en yakin onlugu 40'dr.

ENES Benim toplanmln saysinin
en Hul-:ln unluf:}l 20dir.

BUSRA Benim toplanmin saysinin
: en yakn onlugu 10'dur.

Y ukandaki ¢ocuklann verdigi bilgilere
gére top sayllan asagidakilerden hangisi
olabilir?

Kisi Top sayss Kisi Top says

Al 35 Al 4y
A} Enes 28 B} Enes 24

Biisra n Biisra 14

Kisi Top sayisi

Ali 33
C)

Enes 18

Biisra 5

2 2. Dolapta 2 diizine kadar yumurta
vardr. Hergiin 3 yumurta tiketir-
sem yumurtalar kac giinde biter?

A 8 B) 21 C) 7

23 Kiipiin kose saysi ile licgenin kése

sayisinin carpimi kactr?

A 21 B) 24 C) 12
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20+ 4 30=5

12 -2 16 -4

Yukaridaki bélme islemlerinden sonuclar ayni

olanlar eglegtirildiginde hungi islem bosta kalir?

A) B) Q)
16 =4 30+ 5 15+3

2. Yukaridaki bogull kisim cikan sayuyi

gosterm ektedir.

Yukardaki verilen bilgilere gore a§aglda|<ilerden

hclngisi ganllstlr?
A) Eksilen say 50'dir.

B) Fark 36 dir.
C) Eltsilen (_:IkCInCICIn 14 fCIZl.CICIIr.

27

Yusuf gukurlduki kﬁpiin gﬁzlerine 27 'den
bu;luguruk gerige dogru J'er 3'er Huzmuk

istiyor. Yusuf kiipiin en son yiiziine hungi

SCIHIHI HCIZCIF?

A) 15 B) 12 Q9

Asmin teyze evine 2 diizine tabak almistrr.
2. | Tabaklan 3 rufu esit SCIHICICI olacak sekilde

dizmistir.

Asmin teyze her rafa kac tane tabak
dizmistir?

A) 8 B) 9 C) 10

8.

ﬁ |BIZII‘n toplam cgukl
@ - sagumuz 20dir. !

| 20 ‘dir. i

Yukandaki hGldVClrll.Cll’ln verdigi bilgige gore bu (_:ifl:likte
toplam kag tane hayvan vardir?

A) 40 B) 20 Q)15

##WPe w0

Mﬂglduki oriintiilerden hangisi gukarldaki Sriintiiden
farkll bir kurala sahiptir?

» §velvolvelve
B AABCAABCA

o’ ¥’ \ &{1..’ My Y M* S

24-3=2

21-3=18

18-3 =15 | Yandaki ardisik cikarma islemini
15-3 =12 | bélme islemi seklinde yazmak
12-3=9 istiyjorum.

9-3=6

6-3=3

3-3=0

Yukaridaki bélme islemiyle ilgili verilen
bilgilerden hungisi ganllstlr?

A) Kalan say; 5|f|rc||r.

B) Bolim 8°dir.

C) Bélen sayr 24tur.

2-E smlflndcl 10 6grenci vardr. Slnlf kitaplig
icin her 8grenci 2 kitap, 6gretmen de

1 diizine kitap getirmistir.

Yukarida verilen bilgilere gére 2 -E smlflnln
kitapl@ icin kac kitap getirilmistir?
A) 30 B) 31 Q) 32
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||,. i.||,. ||.' i.||,. i.||,.

14842 27

9. Toplam parmak sayisini ifade eden islem asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 5X6 B)6 X5 CQ5X5

Asagida verilen ardisik cikarma islemlerine gére

10.
hungi secenekteki bolim digerlerine gore daha
kiiciiktiir?
A) B) Q)
9-9=0//20-5=15| |6-3=3
15-5=10 3-3=0
10-5=5
5-5=0
11.
Yukarida verilen islemlere gére *+ O
isleminin sonucu kactir?
A) 33 B) 34 35
X | 9 4
3
12.
4

Yukardaki carpma tablosu tumamlundlglndu

u§ugldu|<i sugllurdun hungisi guzdumaz?
A) 16 B) 18 Q) 20

4 1L 21

Klrtcsigeden 3 defter ve 5 kalem aldlm.Sctlmgu
50 Tl verirsem kac TL para iisti alinm?
A) 22 TL B) 28 TL C)18 TL

Yukandaki terazinin dengede durabil-
mesi icin 7 olan yere hangi say
Hazdmalldlr?

A) A1 B) 61 C) 81

Benim yasim annemin

yasinin ceyregi kadardir.

Annei 2 a.',lndcl oldugunu gore, Legl.u ile
annesinin yaslan toplam: kactr?

A) 40 B) 48 Q) 41

Yukandaki kalemlerin sayss ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Kalemlerin sayisi 2 diizineden 8 eksiktir.
B) Kalemleri 4’erli gruplarsam 4 grup
olusur.

C) Kalemleri 2'serli gruplarsam 7 grup

olusur.
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A.f)ﬂgldﬂki sekillerden hungisi dikdﬁrtgenler
prizmasing benzemektedir?

A)

Leldla'nln verdigi bilgilere gﬁre

u;ugldukilerden hangisi ldcll'll.lstlr?
A) Mavi balonlarini 4’erli gruplarsa
3 grup olusur.

B) San balonlarimi 5erli gruplarsu
4 grup olusur.

C) Tim balonlarni 4’erli gruplarsu
7 grup olusur.

— e
15 15 ®
. 1 12 _‘-'1'\
(1] 2"\\
.
4
® é\iii§_ B
- — T
7. 30 . "{) }‘\
. ] 34
8 ‘/‘I' 4
\\‘7_1%)/_5/

Yukandaki saatlerden ayni zamani
gdsterenler eslestirirsek goériinlim nasil olur?

A) =" B) % C)7<
S e

Cebimde 20 TL vardir. Paramin
ceyregini harcarsam geriye kac TL
param kalir?

A) 5 B) 15 C) 10

[Yuku ndaki seklin ya nsm]

bogumuk istigorum.

Yusuf kac tane daha birim kare bogursu
seklin yarisini bogum|§ olur?

A) 10 B) 6 C) 16

24 20 16 12 8 4
4 4 <4 -4 4 <4
20 16 12 8 4 O
Yukarnida verilen ardisik cikarma islemi ile
ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlstir?
A) Bélen sayi 4tir.
B) Béliinen sayi 20'dir.
C) Béliim 6'dr.

Ismail her birinde 1 diizine yumurta olan 3
koli yumurta alyor. Tasirken yumurtalarin bir
kismi kirbyor.

Geriye 28 yumurta kaldigina gére kac tane
yumurta kirmigtir?

A) 8 B) 2 C) 18

Cebimde yukaridaki paralar vardir.
Tanesi 3 Lira olan kalemlerden kac
tane satin alabilirim?

A) 6 B) 7 Q) 8



10.

11.

12.

TEST-6

Fx3=21 06:2=4
3x5=12 o5:3-5
5x2=10 “14:2-6
\5 x5=30 28:4 =7
Yukanidaki islemlerden kac tanesi
dogrudur?
A) 4 B) 5 C) 6

A} 2

i
)
Bir inekten giinde 5 litre siit alan
bir kisi .2 inekten 3 giinde kag litre
siit alir?
A) 15

B) 25 Q) 30

Gokhan, her birinde 5 kalem olan 6
kutu kalem almistir. Kalemlerin 1
destesini ablasina vermistir. Gerige kac

kalemi kalmistir.

Yukandaki problemin cozimi

ugagldukilerden hungisi deg" ildir?

A5 +5+5+5+5+5=30
30 - 10 = 20

B6X 5 = 30
30 +10 = 40

CY6X5 = 30
30 -10 = 20

()
)

0CO00T

0000

Abakiisle gﬁsterilen sugllurln tahmini
toplami kactr?

A) A1 B) 80 C) 70

15.

16.

13.  Yukaridaki sekillerle ilgili verilen

bilgilerden hangisi yanlistir?

A) 1. seklin adi dikdértgenler prizmasidir.
B) 2. sekli kullanarak iicgen ve dikdért-
gen cizebiliriz.

C) 3.seklin ayriti yoktur.

|

o :{‘f}- i
L

i ukaridaki sekillere ayni miktarda su
" |konulmustur.
una gore asagidakilerden hangisi

HGI‘I[I‘.}J("'?

A) Cugdanllktaki su seviyesi kovanin su
sevigesinden Hﬁksektir.

B) En yiiksek su seviyesi bardakta olur.
C) En az su seviyesi bardakta olur.

“P—

i_@

Yukarnidaki si.'lrclhigi saat gt'iniinde yarim
tur diindiiriilmesigle olusan sekil
agugldakilerden hungisidir?

A) B) C)
- —,l r’fﬁﬁ-

@ D

Asagidaki yagmur damlalarinin iizerindeki
her bir sayi yere diisiince 3’er azaliyor.

9 11 18

Yukandaki bilgige gore yere diisen yagmur
damlalarinin topluml kactir?

A) 38 B) 29 Q) 30
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Ben hergiin ceyrek tost

!; q,l yiyiyorum.

A

Sahan

Ben hergﬁn yarim tost

Higigorum.

-

2@l

Yusuf

17. Sahan ve Yusuf 8 giinde toplam kac
biitiin tost gemiglerdir?

A) 4 B) 5 C) 6

Sabah dokwza
ceyrek kala uyandim.

21.

22.

18, Yukandaki cocugun ugundlgl saat 0§agldu|<iler— 23.

den hangisidir?

19. Yukandaki akvargumlarln her birinde 5

tane balik vardir. Buna gére akvaryumdaki

toplum balik sayisi 55 'den kac eksiktir?
A) 40 B) 10 Q)15

J3300I0009@

20.  Resimdeki ceyrek , yarnm ve biitiin elmalarin

toplaml kac biitiin elma Hupur?
A) 4 B 5 C) 6

24.

25.

Recep dgretmen 5|n|fc| 6 simit getirmistir.

Recep &gretmen her 6grenciye ceyrek
simit vermistir. Buna gore bu 5|n|flc|

toplum kac ogrenci vardir?

A) 12 B) 6 Q) 24

Babamin Bir Giinii

9 saat uyuyor.

8 saat q:(Iw_.]or.

Geril_.]e kalan zamanimda diger

islerini yapiyor.

Yukaridaki bilgilere gére babam diger

islerine kac saat zaman uglrmuktudlr‘?

A 7 B) 6 B) 5

Tanesi STL olan kituplurdun 6 tane
aldim. SCItICIHCI 50 TL verirsem kac TL

para isti alirm?

A) 20 B) 25 Q) 30
+ 12|35
16
12
20
Yukarnidaki tublogu gore Tr+( 0+
igleminin sonucu kut;tlr?
A) 16 B) 17 B) 18

Biisra, 20 tane keki dort urkudu;m&ilu
birlikte esit miktarda PCIH'.CI§IT‘II§|IIF.
Her biri kac tane kurabiye almistr?

A) 5 B) 4 Q) 6



26.

27.

28.

29.

TEST-6

Yukaridaki balka: 70°e yuvarlanabilen
balklar tutmustur. Buna gére balike: kag
tane balk tutmustur?
A) 4 B) 5

C) 6

Bizim toplam ayak

sayimiz 12'dir.
Bizim saymiz ineklerin

Cj saysinin 2 kah kuciurdlr]

Hugvunlarln verdikleri bilgilere gﬁre

toplam kag tane hayvan vardir?

A) 24 B) 36 Q9

AAA
AAA| AAA| AAA
A A A

Yukandaki gruplumu hungi bélme

AAA AAA

islemine aittir?

Al21=3 =7
B)21=-7=3
C) 24—-3 =8

A B

Yukandaki A ve B |<i.'|p|.eri ok HBnijnde
birlestirilecektir. Buna gore agagldaki

bilgilerden ha ngisi gclnl.lstlr?

A) Yeni olusan seklin adi kare prizmadlr.

B) Sekli kullanarak kare ve dikdBrtgen
cizebiliriz.
C) Yeni seklin kése sayisi artar.

32.

30.

31.

33.

CCII"‘IQI"‘I

Mustofc
Yukaridaki gérselle ilgili verilen
bilgilerden hnngisi Bunlqtlr?

A) Canan, kare prizma ile silindir

arasindadir.

B) Mustufcl koni ile silindirin

arasindadir.
C) Hasan k&sesi olmagan sekillerin

urusmdudlr.

| AABCAABC

A§uglduki oriintiilerden hungisi Hukurlduki
driintiiden farkll bir kurala suhiptir?

A 9oNLO0N

"PPOPIOPP

1 A SAE ¢ 4 4

Q)

Asagidakilerden hangisinde Ay'in simetrigi
yanbs verilmistir?

@b

B) Q)

U@

Aguglduki cokluklardan hungisi en azdir?
A) 16 ceyrek ., 3 yarim

B) 3 biitiin , 8 t_:egrelt
C) 8 yanm , 8 g:egrek
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29 +O: 60 72 _¢: 35 5. Yandaki seklin kac tane
kosesi vardir?
1. Yukandaki islemlere gére O+ ¢ sonucu

kactir?
A) 48 B) 38 C) 28 Al 4 B) 6 C8

(27 bilyemiz var. Ali, ben ve )
_Ahmet paylasmak istiyoruz.

6. Yusuf un kumbarasinda yukaridaki

miktar kadar parasi vardir. Yusuf

2 Cocuklarin her birine kac bilye diiser? kumbarasina her giin 50 kurus atarsa
A 9 B) 8 Gl 3 kac giin sonra 15 TL'si olur?
A 3 B) 6 Q5

3. Biisra ile ablasinin HCI§I.CII'I topluml 22.00
28'dir. J yil sonra yaslan toplami kac *
olur? 7.
A) 31 B) 34 C) 35

Mustafa’'nin aksam uyudugu ve sabah kalktg

Slnlflmlz da 1 diizine erkek ve 1 deste saatler verilmistir. Buna gére Mustafa kag
t tur?

kiz dgrenci vardir. ;308 Eo e urB) 9 C) 10

4. Yukaridaki bilgilere gore u§ug|duki— e ————— s — -
lerden hungisi gunll§tlr? [ Ee“ hafta i‘?i__S'E':rideH":k“‘v |
A) Sinifimizda toplam 22 &grenci vardir. & e:ﬁ::;:i:mm_ hac |
B) Kizlan 2'serli gruplursum 5 grup Y — e ——— = -
olusur. Mertin verdigi bilgiye gére asagidakilerden
C) Sinifa 2 8grenci daha gelirse topla hangisi_yanlighr?
6grenci saysi 2 deste olur. A) 1 haftada.3 biitiin ekmek yemistir.

B) 1 haftada v yarm ekmek tiiketmistir.
C) 1 haftada .12 ceyrek ekmek tiiketmistir.
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Yarin giinlerden pazartesi ise diin giin-
ler den negdi?

A) Cumartesi B) Pazar C) Cuma

10. ‘ ‘

Noktals kuglﬂu verilen sekil u§uglduki
geometrilc sekillerden hungisinin bir yuzu
olamaz?

A) iicgen prizma B) kare prizma

Q) kiip

L. L X

2 biitiin, 1 yarim ve 2 ceyrek pastanin

tamam |<m_: yarm pasta Hapar?
A) 6 B) 12 Q) 3

12.

: ; = G\
Asmin 4 kil.ogram elma ve 2 kilogram

muz alyor. Parasimi édeyip 3 lira para

st almistir.
Asmin manava kac lira vermistir?
A) 25 B) 22 Q) 30

13. Asmin pencereden disan bakt@nda,
asagdaki gibi parktaki kangurularin

yarisini gi:')riildor.

2 2 2
i

Bu parkta kac tane kanguru vardir?

A) 6 B) 12 Q13

Bizim sayimiz

— — 1 A

( S r - tavuklardan :

| __ - !
/ i & ?_-r'_'f _._ 1 deste eksiktir.

i 20'ye yuvarla- %
14. nabilen en biiyii

sy kadardir.
Yukandaki hagvanlarln verdigi bilgige gore bu (_:iftlikte
toplum kac tane hugvun vardir?

A) 31 B) 38 C) 40

15.

Birgﬁl gukurlduki iriinlerin her birinden
2’ser tane almistir.
Birgijl'i.'m cebinde 20 lira olduguna

gore kac Uragu daha ihtigam vardir?
A) 6 B) 7 C) 8

(Onluk)( Birlik )

16.

Yukarnidaki sagldan buglugaruk ilerige
dogru 5’er ritmik sayma yaparsam 3.
sﬁgledig"im sayi kac olur?

A) 39 B) 34 C) 29



3.

TEST-8

Yukaridaki cikarma islemine gore

verilmeyen sayi kactr?

B) 41

A) 31 Q) 21

Yukaridaki ardisik cikarma iglemigle
ilgili verilen bilgilerden hangisi
gunllstlr?

A) Bélen , bélimden fazladir.

B) Bélen sayl 3 ‘tir.

C) Bélinen ile bélimiin topluml 15%ir.

— =]

Yukarida verilen Sriintiide soru isareti olan
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A . B)[ C)[

EI.‘ \\

_____ o |
~ |

Yukaridaki sekillerle ilgili hungi secenekteki
bilgi yanlstir?

A) 1. seklin kése saysi 2. seklin kdse
sal‘.!lsmdan fazladir.

B) lki seklide kullanarak dikdﬁrtgen
cizebiliriz.

C) 1.seklin ads diltdt'irtgenler prizmcmdlr.

7.

‘*Kﬂvet 5 damacana su ile dolugor.
J*‘[")‘czmoc:cmo 4 tencere su ile dolugor.

Yukandaki bilgilere gt':'ire kiivetin yarisi

kac tencere su alir?

B) 10

A) 20 Q9

Okullann acilmasina
ne kadarzaman

kaldi?

Okullann acilmasina:
1ay. 2 hafta. 3 giin
kalds dedecigim.

Dede torun konusmasina gore okullarin

acilmasina kac giin kalmistir?

A) 47 B) 77 Q) 40
Hangi secenekte “Giiz” mevsimine ait aylar
verilmistir?
A) B) Q)
| Mart - | Eglil : | Haziran -
Nisan Ekim - Temmuz

Yelz g e

Otobiise binen kisilerle ilgili verilen bilgiler—
den hangisi gunllstlr?

A) Otobiise binen sondan 4. kisi Fatih'tir.
B) Berna, sondan 5. kisinin &niindedir.

C) Yeliz. &Hdﬂ.nln crkasmdcdlr.
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10.

11.

12,

Yandaki cikarma isleminde

(:.:II(CII'I‘SCIHI .fclrktcln 11 eksiktir.

26 Buna gére , bu cikarma

isleminde eksilen sayi kactir?

B) 41

C) 63

Leyla 2 saat ders cabsmistir. Leyla ders
gullgmugl gulmrlduki saatte bitirdigine gore
Leldlcl ders (.:CII.I§mCIHCI saat kacta
baslamistir?
A) 4 : 30

B) 4 : 00 Cl 5 :30

Yukaridaki ekmeklerden 2 ceyrek ekmek

gersem ,gerige kﬂ(‘: ganm ekmek kﬂllr?
A 14 B) 8 Q7

Asagidaki toplama tablosunda , tablonun
bir kismina boya dékilmistir.
Soru isareti olan yere hungi sayl

HCI le.m a l.ld Il'?

A) 13

B)14 ()15

13. Ahmet 7 HCI§II'IC|CIC|II‘. Kiz kardesi
ondan 1 yas kiiciik , erkek kardesi
ise 1 yas biigiildiir.

Ut; kardesin gc:slc:rl tOPI.CIITII kactir?

A) 21 B) 18 Q)15

14. ‘ [ 7

|
Yukarnidaki terazinin dengede durabil-
mesi icin 7 olan yere hangi sayi
HOZII.I'nC.IlIdlr?
A) 30

B) 10 Q) 20

5, C Q_r;k_:_n:e_ geg_r_erior." 3

Mustufu'nln soyledigi saat 5

=
N

o
A
A

asagdakilerden hangisidir?

16. Ni.'lpel manavdan kilogruml 4 TL olan
domateslerden 3 kilogram almis ve

manava 20 TL 6deme yapmistir.

Yukarida verilen durum ile ilgili
u;uglduki bilgilerden hungisi gunllstlr?
A) Domatesler 12TL tutmustur.

B) Niipel 8 TL para ustii almistir.

C) Domatesler 7TL tutmustur.
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22
[U 27 28 29 3o W
L RN L

I ve 2 soruyu yulfandalfi takvime gé're cevapfa_ymfz.

Yukaridaki takvimle ilgili verilen bilgilerden
hangisi gunlls’tlr?

A) MCIHIS cglnda 23 gin okula gicferiz.

B) Persembe giinleri yiizme kursuna giden bir

cocuk mayis aglnda 4 defa kursa gitmistir.
Q) MGHIS ayinin son gijnij cumadir.

“"Mert'in dogum giiniine 1 hcftc 2 giin vardir.”

Yukarnidaki konu§mug| Mert'in ablas: yapmistir.
Biigiin giinlerden 8 MGHIS ise Mert'in dogum

giiniiniin tarihi nedir?

A) 15 Mays  B) 16 Mays Q) 17 Mays

Meyvelerle bir érinti olusturduk.

G OGO

Asadidaki &rintilerin hangisi
meyvelerle olusturulan &riintiniin
kuralina uygundur?

AANEEAN

B @XX@AXX®
COBBH ABBEH A

Asagidaki saatlerden hangisi
dijital saatte 15.30 olarak oku-

nur?

Sepe{imde 2 diizine

yumurta vardir.

Sezer tegze sepetindeki Bum;talarln

ceyregini satmistir. Ceriye kag tane
yumurtasi kalmistir?

A) 6 B) 18 Q15
6. -
e
Yukandaki sekillerin benzedikleri geometrik
sekillerin isimleri swumglu hangi secenekte
verilmistir?
A) Kiire - koni - kiip - silindir
B) Kiire - silindir - |<i.ip - koni
C) Kiip - koni - kare prizma - silindir
Baslangi¢ saati Bitis Saati
7.

Yusuf ‘un izledigi belgeselin baslangic ve bitis
saatleri verilmistir. Buna gére belgesel ne
kadar siirmiistiir?

A) 2 saat B) 2 bucuk saat C) 3 saat

8. Asagidaki sayilardan hangisi iki es

parcaya ayrilamaz?

A) B)

3

Q)

8




10.

11.

TEST-9

Yandaki tencerenin ceyregi 2

bardak su almaktadir.

Yukandaki bilgilere gore 1 tencere kac

bardak su alir?

A) 8 B) 4 Q) 6

==

Samet en quln onlugu 50 olan toplurl
potaya basket atmistir.

Samet athigs her basket icin 2 puan
kazanmustir. Buna gé')re Samet toplc:m

kac puan kazanmistir?

A) 4 B) 8 C) 10

B\ Kumbaramda 4 tane 50
"kurus, 7 tane 1 liram var.
Biisra'min kumbarasinda 12 lira olabilmesi

icin kac tane daha 50 kurus atmasi

gerekir?

A) 3 B) 5 Q) 6

En Bayuk

? 50
70 ?

Tabloda verilen onluklara yuvarlanabilen
en kiiciik ve en biiyiik saylar yazilacaktrr.

Yukarida verilen bilgilere gére soru isareti
yerine yazilabilecek saylarin farki kactr?

A) 23 B) 29 Q) 24

13. ‘ o
Kilosu 7 lira Kilosu 5 lira

Manavdan 2 kilogrcm domates ve 3
kilogram patates alirsam manava kac
lira 6derim?
A) 29

B) 30 Q) 31

“©0-0-0-0

Yukaridaki toplama islemine gére soru
isareti olan yere hangl say Hazdmahdlr?

A) 44 B) 14 C) 16

'l\mw)‘[: \&% BANKAL
J” =, 20 romorc

5' 20 j

Blrgul un ceblnde Uukﬂrldﬂkl mlktor kadar

1

parasi vardir. Birgiil tanesi 3 TL olan
kalemlerden kac tane satin alabilir?

A) 8 B) 9 Q10
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Etek Gomlek

35 lira 23 lira
Gamze'nin cebinde 2 tane 20 lira vardir.
Gamze etek ve gémledi alabilmesi icin kag

liraya ihtiyac: vardir?
A) 40 B) 8 C) 18

()8 yanm, 18 ceyrekten olusur.

()7 bitin , 14 yarm yapar.

() 8 ceyrek . 2 biitiin yapar.
Dogru ifadelerin basina "D yanlss

ifadelerin bagina “Y" yazarsak goriiniim
nasil olur?

A)

Yandaki saati hungi dgrenci

Le ,) dogru okumustur?

A) e <£ ikige ceyrek var. ]
B) ,;:,—3 <L ikigi ceyrek gegiy@
C) n{ Uct ceyrek geg:igor)

Bubum mGHIS GHIndCI iSthbUllﬂ

calsmaya gitti. 8 ay sonra geri

| déndi.

Cocugun verdigi bilgilere gére asagidaki-
lerden hungisi gunllstlr?

A) Babas ilkbahar mevsiminde Istanbul’a
gitmistir.

B) Babasi ocak uglndu geri dénmiistiir.

C) Babasi sonbahar mevsiminde dénmistiir.

Yusuf 8gleden sonra yandaki
saatte yilizme kursuna
gitmistir. 2 saat sonra eve

dénmstiir. Yusuf saat kacta

eve ddnmiistiir?

B) 15 : 00

A) 15: 30

Q)14 : 30

Yukaridaki para kag taﬁe 50’ kurusa
esittir?

A) 5 B) 10 Q) 20

X|3|4|5|/6|A+B isleminin sonucu
kactir?

5 B
A) 46 B) 41

C) 42

(Benim 60 T

aram var.

'Benim pc:rc:m'

40 TL

Burcu

S

Alper Burcu'ya kac TL verirse
paralan esit olur?

A) 20 B) 10 €5

0. Cigekei her vazoya ikiser gil ve Ucer
karanfil koymustur.

Cicekginin 4 vazosu olduguna
gére toplam kag ¢icegi vardir?
A) 15 20 C) 25
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10. Asagidaki modellemelerden han- = 95 & 10 2 4 =
gisi 24 findigin 6 kardese esit -
olarak paylastirildigini gésterir? 35 + 4 =

39 = ‘
PV D aatt LI P Ny
Yukarida yapilan zihinden toplama islemi

A) ®@®| 00 g/ oe o oe
N NE N NN IEN JME N BN N ]

B) |[®®®|ece|ece|ece asagdakilerden hangisidir?

il | | R | g A 24 +16 BI25+14 Q)29 +10

C) o 00 LN N ] L BN BN I
oo e o0 oo 0o o000

42 4.2 69F 1 46
1s.

+
N
(00}
]
Y
w
L]

45

2 |

[sél%fjilT
11, ' 18 ¢ =64 b 1 27

L l_:_ J Yukanda verilen toplama islemlerinde
¥

verilmeyen sayilar oklarla eslestirildiginde

[ o oklarin gériiniimii nasil olur?

A) B) Q)
Soru isareti olan yere hangi sayr gazdmahdlr?

A4 B) 8 Q) 2 5><E EE%E ;ZE

12. Asogidalulerden hangisi bir Sriintidir? T e ‘
Subat " ﬁ |
Nisan
@ . Eylal
KCISIm

Yukandaki tabloda sekillerin oldugu
kisimlara hangi aglar HGZIl.I'I'!GI.IdII'?

2 O =

A) Nisan Temmuz Aralik

1 i
E; E; ﬂ @ B) Mart Temmuz Ekim
W/ r‘ C) Nisan Agustos Aralik
ARV @ @
i
I;l; @ﬁ@
VED (69

13. Yukaridaki cikarma islemiyle ilgili verilen
e

bilgilerden hangisi yankstir?

A) Cikan say 48'dir.

B) Fark 22'dir. . Yukanda verilen SCIHII.CII' kiiciikten biigﬁge
C) Cikan ile furl(ln toplami 48'dir. dogru siralandiginda  sondan 3. Say:
kac olur?

A) 88 B) 80 Q) 78
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wwvhwwwwlvw
I

_ _ il
Yukaridaki kalemler a;agldaki kutulara esit
sayda paylastinlacaktr.

Yukaridaki bilgilere gére asagidakilerden
hangisi ganlls’ur?

A) Bélen say 3'tiir.

B) Béliim 6'dir.

C) Béliinen sayi 15'ir.

Asagida verilen paralardan hangisinin degeri

dogru yazilmistr?

A) B) Q)
AL | [E & ~ AGL
A0 |E A

—A&GL @ @

45 TL Y

Yukarnidaki pastalurdan 2 gegrek dilim

yersem geriye kac yarm pasta kalir?
A) 6 B) 5 Q)10

.
2§ ¥

Yandaki evin simetrigi hungi

secenekte verilmistir?

Mustafa yukandaki esyalarin her birinden 2
tane almstir. SCItICIHCI 50 TL vermistir. Mus-
tufu kac TL para istu alir?

A) 29 TL B) 42 TL G 8 1TL

Yukandaki sekil birim karelerden olusmustur.
Yukandaki seklin yarisini boyamak icin kag
tane daha birim kare bogamamlz gereltir?

A) 20 B) 16 Q) 36

Ben de senden 13

Ben 40 kiloyum.
kilo eksigim.

Sen kac kilosun?

———

Yukandaki bilgilere gére kedl ve kopegm
a‘glrlll'[arl tqp[aml koc kilodur?

A) 67 B) 77

Q) 60

Yandaki terbada yazan
say ile ilgili verilen

bilgilerden hcngisi gunllstlr?

A) En yakin onlugu 6 onluktur.

B) Basamak degerleri farki O'dir.

C) Torbadaki sagldcn bc.'_:lugurok ileril‘.]e
dogru 5'er sayarsam 4. saymada 70’

saglerim.
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Ben giinde 5 kg
ot tiketiyorum.

(«ﬂw}gf\a}; Bende giinde . 3 kg
L&~w7 ot tiketiyorum.
Yukaridaki hayvanlar 1 haftada toplam kag kg

saman tiketir?

A) 40 kg

B)54kg  C) 56 kg

Kiipi.in gﬁzﬁnde
bulunan hagvu nlar

hangi secenekte
verilmistir?

10.

A) Tirtll - sal.ldangoz

B) Kelebek - Ugur bBcegi
Q) Ugur bacegi - sulldangoz

SUBAT

t

S = B| BB E|S

a8 8|43 |3| &
1. 2/3 4 5 6

7 08 910 N 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 (24) 25 26 27

28

Takvimle ilgili verilen bilgilerden hangisi
gunll§tlr?

A) Subat ayinin son ginu pclzclrtesidir.

B) Subat ayinin 3. huftusmln 3.g|'.in|'.i
carsambadr.

Q) i;ureﬂi tarihden 2 huflu onceki tarih
22 Subat'tir.

12. Cikarma islemlerinin tahmini sonuclar

agat_:larln yasim gﬁstermektedir. Kac

numaral agac en genctir?

A1 B) 2 C) 3

Kitap Cetele Tablosu

AYLAR Okudugu kitap Sayisi

Ocak | Ht 1l
Subat | HH HH- |
Mart | Hi Il

[Birgiil'iin okudugu |<itc|p SCIHIICIFI gukarldukj

cetele tablosunda verilmistir.

13 ve 14._sorulan tabloya gt'?ire cevaplayniz.

13, Tabloyla ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?
A) Birgiil en ¢ok kitabi subay ayinda okumustur.
B) Birgiil en az kitabi ocak ayinda okumustur.

C) Birgiil toplam 25 kitap okumustur.

14. Birgiil mart Clldlndﬂ kac |<itc|p daha okursa
olcudugu |<itc|p sayisi 5 deste olur?

A) 24 B) 25 Q) 26

15. Yukarndaki 2 ve 3 rakaminin basamak
degerleri topluml kactir?

A5 B) 23 Q) 32
33 - 21
I I -
56 87 44
1 2 3

16. Yukanda numaralandinlmis toplama islemlerinin

hangisinde verilmeyen toplananlar aynidir?

A)lve 3 B) 2 ve 3 Cllve 2
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Graﬁ'& = E Sfmﬁ (j‘g“rend{enh;h Sevdfgf O_gun[ar

Futbol

Ksrebe

Saklambac

Seksek

Not: Her nesne 3 kisiyi géstermektedir.

E2 ve 3. sorulan grafige gére cevqpluglﬂ

2/E smlflndcl to.c_;lum kac dgrenci vardir?
A) 14 B) 42 C) 28

En az ve en ¢ok sevilen oyunlar arasindaki
fark kactir?

A) 6 B) 12 €15

Grufil( ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
gqnlls’ur?

A) Kérebe ve seksek ognuganlurln topluml
futbol oynayanlarin sayisina esittir.

B) Saklambac sevenlerin sayisi , seksek
sevenlerin sayisinin 2 katdir.
C) Futbol ve seksek sevenlerin toplaml , kbre -

be ve saklambac sevenlerin toplamindan

fCIZl.CIdIF.

dddddd

Yukardaki paylastrma isleminin bélme
islemi seklinde gosterimi asagidakilerden

ha ngisidir?

A) 6+ 3 B)18=—6 C(C) 18 = 3

pclrt_:cllardun 1 tanesi boganml;hr. Kac
parca daha boyamirsa seklin yans:

boyanmis olur?

A) 4 B) 3 a1l

Ismail Usta . 2 oda icin dokuzar metre,

mutfak icin de 15 metre kablo kulland:.

ismail Usta'nin baslangicta 50 metre kablo-
su olduguna gére . geriye ka¢ metre
kablosu kalmistir?

A) 26 B) 17 C) 27

4a+* = 64
¥ +*= 50

Yukarida verilen islemlere gére *

yerine hcmgi say Huzdmahdlr?

A) 34 B) 16 C) 24

-
II||5||| Iil ||||Il|. II||[|I'|I ||| ||||II| LU ||| IIIIIII IIiIIIII I|I'|!II|I|I' |]IIII| III'|II |||

g 1 2 34 5 6 7 8 9 10

Yukaridaki kalemin bogu kac santimet-
redir?

A) 8 B) 7 i fr
=/ lf I."J |
()
£ o "N

f ;-KO\;CI 5 strahi su ile dolugor‘. I

o Strahi 4 kupa su ile dolugor‘.jy

|

Yukaridaki bilgilere gére kovanin yarisi

kac kupa su alir?

A) 10 B) 15 C) 20
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10.

11.

12,

_Ec'ﬂ | —-—Honde— | Suncn—-—

Yukandaki cocuklann tahmini_agrlbklan
kac kg'dir?

A) 80 B) 90 C) 100

A Lunaparkta giris Ucreti 6 lira

o olan atlikarincaya Uc kez bin-
- dim. Cebimdeki 20 liradan
<8 Jeriye kac lira kalmistir?

A1 B) 2 Q) 3

LLEELR.

Yol kenarindaki her agacin
arasinda 4 metre uzaklk var-
drr.

Buna gére ilk ve son agac arasinda

kG(i‘. metre UZle.II( vardlr?

A) 24 B) 20 Q) 16

14.

Yandaki cocuklar

ur. saat I““.:tﬂ bulu%u—
caklardir?

Bir bucuk

saat sonra

"Bir bakkalda gun icinde 14 sise
sut, 7 sise gazoz, 13 sise su satil-
mistir.”

A) 15 : 30 B) 16: 00 C) 16: 30

Yukaridaki bilgileri kullanarak olus-
turulacak cetele tablosu hangi
secenekteki gibidir?

e ¥ Yaz tatilinde kéyimizde
A) B) “. 3 hc:ftc 5 gt'.'ln kaldim.
lcecekler Saysi lcecekler Saysi Ali. yaz tatilinde k&gde kac
Sut | Sut | HHHII gin kalmistir?
Gazoz ||l Gazoz | il A) 25 B) 26 C) 27
Su | HHH# Su ]
C) 16.
lcecekler Says
Sut |-
Gazoz |l Yukaridaki terazi islem sonuc-
larina gére denge durumunda-
Su | it dir.

Buna gére dengenin bozul-
mamasi icin ‘l" yerine hangi
say getirilmelidir?

A) 32 B) 16 C) 8
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L~
5 [ |
— e /;
=
. I \
? -
MerVE. Huqu[qui mavi kole_ $KOV0 4 siirahi su almaktadir.
minin bouunu C'I‘l‘C!SI) ve Silgi ile c—>>»Damacana 3 kova su almaktadir.
5[Cl:.'lHOF. Yukaridaki bilgilere gére damacanin
— I ceyregini doldurmak icin kac siirahi su
Olciim sonuclan ile ilgili asa- gerekir?
gidaki bilgilerden hangisi yan- A) 12 B) 6 Q) 3
Listir?
A) Kalem, 6 atas uzunlugun-
dadir.
B) Kalem, 3 silgi uzunlugunda-
dlr.
Q) Eolem 4 silgi uzunlugunda- .
Ir.
A A
6. WM LWL

QAN

X
X
/ 7

P 4 f
‘d U Yukandaki ¢ikarma islemine gére eksilen ,

Ni.'lpel Hukarldaki kadar portakcll yemistir. cikan ve fark hangi secenekte verilmistir?

Kag¢ ceyrek portakal daha yerse toplam

eksilen cikan fark

4 bitiin portakal yemis olur? A) 68 45 23
A) 3 B) 6 Q7 B) 23 68 45
C) 68 23 45

0 1 2 3 4 5 6 727 8 9 1 1 2 B %
lerlne gore 5|n|fland|r|lm|§t|r.

e —— _“.E_, 7. [As.agldaki geometrik sekiller belli Bzellik—]

Yukaridaki nesnelerin uzunlugu ile ilgili verilen

bilgilerden hangisi yanlstir? Buna gére asagidaki eslestirmelerden
A) Silgi ile agacagn uzunluklan toplami Scm'dir. hangisi yanlistir?
B) Kalemin uzunluéu 9 cm'dir.
C) Kalem. acacaktan 8 cm uzundur.
A)
215 ?
l(g Eg kg B)
I
Cl)

Yukarnidaki terazi dengede durmaktadir. C)

Soru isareti olan yere kac kg Hazdmulldlr?

A) 12 B) 8 C) 10
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sOT
8. . Yandaki sekille ilgili verilen

&
Eﬁ’r
A) Sekil dikdértgenler prizmasina

benzemektedir.

B) Sekli kullanarak kare ve dikdﬁrtgen
cizebiliriz.

C) Sekilde 8 tane kése vardir.

bilgilerden hungisi ya nlbistir?

|
ﬁ [ Yandaki kumbarada
p | ' Asmin'in para miktari
3 | verilmistir.
) Asmin yandaki oyuncag ala
bilmesi icin kac TL'ye ihtiyac:
) Awvardir?
Sebzeler Fiyah (1kg)
o Ispanak 2 lira
Pirasa 4 lira

Karnibahar 3 lira

Her sebzeden 3'er kilogram alirsam
saticiya kag TL &derim?

A) 27 TL B) 28 TL Q) 29TL

@ Qo 0 9 | || |

L=

Q9009 i D |

_____________________________________

11. Emel Handukl toplurl kutulara esit
SCIHIdCI pugla.';tlrml;tlr
\

Yukaridaki verilen bilgige gore Cl§ClgldCl—

kilerden hangisi yanbstir?
A) Bélen say 2'dir.

B) Bolim 9'dur.

C) Bélinen sayi 16'drr.

12.  Asagidakilerden kac tanesini metre

ile 6lceriz?
©Buzdolab ®cep telefonu
e Okulumuzun bahcesi ekalemtiras
e Evimizin duvari esilgi

A) 6 B) 3 C)'5

13.

gu |le ||.g||.|
verilen b|lg|lerden hangisi yanlstir?

A) Sondan 3.sirada olan bastan
16 siradadr.

B) Bastan 5.sirada olan sondan
13.siradadr.

C) Tam orta sirada bulunan kisi
bastan 10. siradadir.

14.

Yandaki saat iki_
bucuk saat sonra
kaci gésterir?

A) 18.00

B) 1730 () 18.30



| Q - Degerli 6gretmen ve veliler,
4 - ¢alismalarimizin famamina:

nALPmaﬁk Deneme ve Etkinlik Merkezi'ne
katilarak ulasabilirsiniz.

[— > KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVLARI

YENI NESIL VE BECERI TEMELLI DENEME
SINAVLARI

[— > UNITE DEGERLENDIRME SINAVLARI

s e,

( RECEP ALPTEKIN ) ( ALPER SARI
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